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審 査 決 定 報 告 書 

文教福祉委員会  

 令和２年第３回水戸市議会定例会において当委員会に付託されました議案第

１２３号ほか５件の審査の経過並びに結果について，水戸市議会会議規則第１０１

条の規定に基づき報告します。 

 これらの案件については，９月１７，１８日の両日，委員会を開催し，慎重に

審査を行いました。その結果は，下記のとおりであります。 

 以下，審査の概要を申し上げますと， 

１ 議案第１２３号 水戸市立幼稚園型認定こども園条例 

 本案は，石川幼稚園を幼稚園型認定こども園に移行させることに伴い，条例を

制定するものであり，石川幼稚園の在園児数，認定こども園移行後の定員及び人

員体制，入園に係る要件，今後の幼稚園型認定こども園化の計画等について，種々

質疑応答を重ねた後，委員から，「待機児童の解消に向けて，地域の需要の把握

に努めながら，市立幼稚園の幼稚園型認定こども園化を推進されたい」等の意見

が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

２ 議案第１２６号 水戸市立笠原小学校校舎増築（Ⅰ期）工事請負契約の締結

について 

 本案については，工事全体の概要，１学級当たりの児童数等について，種々質

疑応答を重ねた後，委員から，「笠原小学校は児童数の増加が顕著であることか

ら，工期内の完成に向け着実な事業推進に努められたい」，「工事発注に当たって

は，予定価格の妥当性等について関係各課と十分に精査されたい」等の意見が出

されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

３ 議案第１３０号 水戸市立上大野小学校長寿命化改良工事請負契約の変更

について 

 本案については，契約変更に至った経緯等について，種々質疑応答を重ねた後，

委員から，「建設時の設計書等を精査し，発注段階において綿密な設計に留意す

るとともに，改良工事を着実に推進されたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

４ 議案第１３２号 財産の取得について（学校教育用タブレット端末） 

 本案については，タブレット端末の運用方法及び管理体制，維持管理費用，教

職員のＩＣＴ活用技術向上策，Ｗｉ－Ｆｉ環境等ハード設備の整備計画等につい

て，種々質疑応答を重ねた後，委員から，「新型コロナウイルスの感染拡大に備
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え，早期に導入，運用されるよう努められたい」，「タブレット端末を導入した効

果が十分に発揮されるよう，ＩＣＴを活用した教育の在り方について整理された

い」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

５ 議案第１３３号 令和２年度水戸市一般会計補正予算(第５号)中第１表中

歳出中第３款（民生費），第４款（衛生費）及び第１０款

（教育費）中文教福祉委員会所管分 

 本案については，第３款民生費では，新型コロナウイルス感染症対策補助金の

対象施設等について，種々質疑応答を重ねた後，委員から，「保育所等における

感染症拡大防止対策については，支援対象となる施設ごとのニーズの把握に努め，

衛生対策用品の的確な配備に留意されたい」，「衛生対策用品の配備と併せ，感染

症予防対策としての適正な使用方法を各施設に周知徹底されたい」，「高齢者福祉

施設設備整備事業については，有用な補助制度であることを踏まえ，事業者に対

する周知に努められたい」等の意見が出されました。 

 次に，第４款衛生費では，医療従事者応援寄附金の総額及び使途等について，

種々質疑応答を重ねました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

以上のほか，議案第１２７号 水戸市立吉田小学校長寿命化改良（Ⅱ期）工事

請負契約の締結についても，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，全会一致を

もって，原案を可決すべきものと決定いたしました。 

記 

議案第１２３号，議案第１２６号，議案第１２７号，議案第１３０号，議案第 

１３２号，議案第１３３号中第１表中歳出中第３款，第４款及び第１０款中文教

福祉委員会所管分 

以上，原案を認める。 

 

 上記のとおり報告する。 

 

   令和２年９月２９日 

 

  水戸市議会議長  安 藏   栄 様 

 

文教福祉委員会         

委員長  鈴 木 宣 子    


